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                        PRIVREDNA KOMORA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA

                                           72000 ZENICA, Mehmedalije Tarabara br.15


OPIS AKTIVNOSTI EKSPERTA U OKVIRU POSTUPKA NABAVKE USLUGA

PROJEKAT: „Unapređenje okvira za održivo srednje stručno obrazovanja s fokusom na zelenu transformaciju“
USLUGA: Izrada dokumenta strategije i akcionog plana za mobilizaciju kompanija za sudjelovanje u praktičnoj nastavi učenika SSO 
OSNOV NABAVKE: OUTPUT 4.1 Projektnog prijedloga i Budžet-Annex 1, budžetska linija 2-External services, podbudžetska linija 2.3-angažman eksperta za izradu dokumenta strategije i akcionog plana za mobilizaciju kompanija za sudjelovanje u praktičnoj nastavi učenika SSO
1. Kontekst

a) Kratke informacije o projektu

U okviru grant ugovora zaključenog sa Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH u sklopu projekta „Održivi ekonomski razvoj i promocija zapošljavanja u Bosni i Hercegovini“ koji finansiraju  Njemačko Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj (Bundesministerium für wirtschaftliche Zusammenarbeit - BMZ) i Švicarska agencija za razvoj i saradnju (Swiss Agency for Development and Cooperation – SDC) Privredna komora Zeničko-dobojskog kantona implementira projekat „Unapređenje okvira za održivo srednje stručno obrazovanja s fokusom na zelenu transformaciju“ (u daljem tekstu: Projekat).
Projekat se implementira u periodu od januara 2024. do januara 2026.godine.

Generalni cilj Projekta je dalji razvoj i integracija elemenata dualno organizovanog obrazovanja u sistem srednjeg stručnog obrazovanja i obuke (u daljem tekstu: SSO) Zeničko-dobojskog kantona, s fokusom na zelenu transformaciju. Specifični ciljevi projekta obuhvataju sljedeće: uspostavu metodologije i procedure prikupljanja i analiziranja podataka u vezi sa SSO, te provođenje studije praćenja (tzv. Tracer study) na godišnjem nivou; ozelenjavanje ishoda učenja; razvoj okvira za sistemsku integraciju mentora praktične nastave kod privrednih subjekata i master trenera; povećanje interesa privrednih subjekata za učešće u praktičnoj nastavi; podizanje svijesti javnosti o dualno organizovanom obrazovanju sa posebnim fokusom na zelenu transformaciju. 

Dugoročno, kao rezultat poboljšanog sistema SSO, očekivan je doprinos većoj zapošljivosti mladih u ZDK, te osiguranje kvalifikovane radne snage neophodne za održiv ekonomski razvoj zemlje.

b) Pozadina angažmana eksperta za izradu dokumenta prijedloga strategije i akcionog plana za mobilizaciju kompanija za sudjelovanje u praktičnoj nastavi učenika SSO
Uspjeh dualno organizovanog SSO-a određen je motivacijom i spremnošću privatnog sektora da sudjeluje u obrazovnom procesu. Nadležna tijela još uvijek nemaju uspostavljenu strategiju za mobilizaciju kompanija za sudjelovanje u SSO-u.

Privredna Komora ZDK ima bogato iskustvo u provođenju različitih akcija i pokretanju inicijativa u ovoj oblasti, te je, kao rezultat njenih dosadašnjih intervencija i aktivnosti usmjerenih na poboljšanje saradnje dva mjesta učenja, uz podršku ostalih aktera SSO-a, 896 učenika učestvovalo na praktičnoj nastavi u 349 kompanija u školskoj 2022/2023.godini. 

S obzirom na to da postoji veliki potencijal za povećanje ovog broja, potreban je razvoj dugoročne strategije koja predviđa potencijalne akcije, mjere i intervencije za motiviranje kompanija i obrtnika za sudjelovanje u praktičnoj nastavi.

Međusektorski pristup u izradi ovakve strategije, odnosno saradnja nadležnih ministarstava, institucija i organizacija je od ključne važnosti, stoga bi se u okviru Projekta, zajedno sa pomenutim tijelima, razvila strategija koja bi se sastojala od akcionog plana s ciljem osiguranja održivosti.
2. Lista i opis aktivnosti angažovanog eksperta 
	AKTIVNOST
	OPIS AKTIVNOSTI
	REZULTAT
	VREMENSKI OKVIR AKTIVNOSTI 

	1. Izrada koncepta strategije sa akcionim  planom za mobilizaciju poslovnih subjekata za učešće u praktičnoj nastavi u okviru SSO-a

	Izrađeni koncept strategije sa akcionim planom treba da sadrži odgovarajuće akcije, korake ili faze kako bi se kreirala putanja koja će se slijediti u budućnosti sa ciljem mobilizacije poslovnih subjekata za učešće u praktičnoj nastavi u okviru SSO-a. Izrađeni koncept strategije sa akcionim planom ne treba biti duži od dvije stranice i isti se po završetku dostavlja Privrednoj Komori ZDK na usaglašavanje. Ekspert po potrebi, u skladu sa dostavljenim komentarima, vrši izmjene i dopune izrađenog koncepta.
Aktivnost uključuje i pripremne sastanke sa predstavnicima PK ZDK. 


	Izrađen koncept strategije sa akcionim planom za mobilizaciju poslovnih subjekata za učešće u praktičnoj nastavi u okviru SSO-a.
	Mart 2024.

	2. Izrada prijedloga 
strategije sa akcionim planom za mobilizaciju poslovnih subjekata za učešće u praktičnoj nastavi u okviru SSO-a, u skladu sa prethodno odobrenim, izrađenim konceptom 
i izrada PowerPoint prezentacije
	Ekspert će prijedlog strategije sa akcionim planom  i PowerPoint prezentaciju, kojom detaljnije objašnjava izrađeni dokument, prezentovati sudionicima sastanaka, a kako bi i oni, u skladu sa dobijenim smjernicama, mogli dati svoj potrebni stručni doprinos na izrađeni dokumenti s ciljem finaliziranja istog. 

Napomena: Prijedlog strategije sa akcionim planom se po završetku dostavlja Privrednoj Komori ZDK na usaglašavanje.

	Izrađen prijedloga strategije sa akcionim planom za mobilizaciju poslovnih subjekata i izrađena PowerPoint prezentacija 
	Mart 2024.

	3.Facilitacija i moderiranje do dva sastanaka čiji je cilj utvrđivanje odnosno usaglašavanje akcionog plana i strategije za mobilizaciju poslovnih subjekata za sudjelovanje u praktičnoj nastavi učenika SSO i pružanje potrebnog stručnog inputa za vrijeme trajanja istih

	Ekspert je zadužen da za vrijeme sastanaka radnih grupa uspostavi interakciju među sudionicima, vodi proces diskusije, daje potrebna objašnjenja i inpute sudionicima, poveže sve rečeno i zaključi diskusiju.

Ekspert prikuplja inpute sudionika sastanaka koje koristi za finaliziranje prijedloga strategije sa akcionim planom za mobilizaciju poslovnih subjekata za sudjelovanje u praktičnoj nastavi učenika SSO.
Sastanci će se održati u Zenici.
	Zapisnici sa sastanaka sa utvrđenim zaključcima diskusije
	April i Maj/Juni 2024.

	4.Finaliziranje dokumenta strategije i akcionog plana na temelju prethodno prikupljenih inputa
	Po završetku svih sastanka ekspert će finalizirati dokument strategije i akcionog plana, a na osnovu svog rada i stručnih inputa i doprinosa sudionika radnih sastanaka, te isti po završetku dostaviti Privrednoj komori ZDK na odobrenje. 
	Finaliziran dokument strategije i akcionog plana koji se dostavlja nadležnom tijelu na dalje postupanje
	Avgust 2024.


3. Trajanje angažmana

Izabrani ponuđač će od dana potpisivanja ugovora pa najkasnije do 31.08.2024.godine kontinuirano provoditi aktivnosti u svrhu realizacije aktivnosti i isporuka iz tačke 2.ovog dokumenta.

U slučaju potrebe, a zbog promjene okvira ili prirode zadatka, može se izvršiti izmjena ugovora tokom trajanja ugovora.

Predviđeno trajanje angažmana je do 10 dana.  

                                                                                                                        P R E D S J E D N I C A
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