PREGLED STANJA I PODUZETIH MJERA NA PREVENCIJI – 20.04.2020.


Nove poduzete mjere u Bosni i Hercegovini do 20.04.2020.: 

Hrvatski nacionalni stožer civilne zaštite donio je odluku da od 19. travnja od 18 sati više neće biti pratnje za kamione koji dolaze u Bosnu i Hercegovinu, čime će se znatno smanjiti zadržavanja na graničnim prijelazima. 
R. Hrvatska je na ulazu u tu zemlju, iz smjera Slovenije, formirala teretna vozila u kolonu, koju su potom pratili prema graničnim prijelazima MGP Gradiška, MGP Bijača i MGP Šamac, radi čega su se stvarale gužve i dugosatna zadržavanja.
Granična policija Bosne i Hercegovine, u suradnji s Ministarstvom sigurnosti BiH, ima redovitu komunikaciju i koordinaciju s MUP-om R. Hrvatske te zajedno poduzimaju potrebne mjere kako bi se u uvjetima kakvi su danas, prije svega vezano za pandemiju virusa COVD-19, promet neometano odvijao.


Pregled mjera poduzetih u BH okruženju

HRVATSKA:

Svako ministarstvo zaduženo je da predloži koje aktivnosti bi prestale zbog mjera protiv širenja pandemije mogu se ponovno aktivirati u narednim tjednima. Nakon što prijedlozi budu primljeni, tražit će se odobrenje epidemiološke struke. Mjere poduzete prije gotovo mjesec dana za zaustavljanje širenja epidemije koronavirusa - poput zabrane javnog okupljanja i javnog prijevoza – su isticale 19. travnja nakon čega su produžene.  
Karantenske mjere na hrvatskom otoku Murteru, koje su na snazi ​​od 25. ožujka, ukinute su u subotu nakon devet dana od posljednjeg potvrđenog novooboljelog.
U Klinici za infektivne bolesti uspjeli su izolirati koronavirus.



CRNA GORA: 

Posebna pozornost se usmjerava na zaštitu u staračkim domovima. Poduzimaju se sve potrebne mjere predostrožnosti, a prva je izolacija i zabrana bilo kakvih posjeta.

SRBIJA:

Zrakoplov s medicinskom opremom, većinu kojeg je donirala Europska unija, sletio je u subotu u Beograd. Šef Delegacije EU u Srbiji Sam Fabrizi precizirao je da zrakoplov sadrži, između ostalih, 800.000 zaštitnih maski, koje je EU kupila za Srbiju. Ovo je 11. let s medicinskom opremom koji je financirala EU, a ukupno će ih biti 15.
Najavljeno je da će policijski sat biti skraćen za jedan sat s početkom u utorak. Starijim osobama će biti omogućena šetnja utorkom, petkom i nedjeljom. Počevši od 21. travnja brojne tvrtke će započeti postupno otvaranje tijekom narednih tjedana. Plan je prvo otvoriti tvrtke koje uključuju usluge vezane za automobile, kemijsko čišćenje, obuću, zatim frizerski saloni i teretane od 4. svibnja. Hoteli i trgovački centri otvorit će svoja vrata 4. i 11. svibnja.

ALBANIJA:

Predložen je zakon kojim su predviđene kazne zatvora do 15 godina za one koji se smatraju krivima za povećanje rizika od širenja COVID-19 kršenjem vladinih naredbi da ostanu kod kuće. Organizacije za zaštitu prava kritizirale su predložene izmjene kao nehumane i kao nespojive s ustavom.  

SLOVENIJA:

Postupno se počinje s popuštanjem mjera. Izmijenjen je i dopunjen Pravilnik o privremenoj zabrani ponude i prodaje roba i usluga potrošačima u Republici Sloveniji i dodane su nove iznimke onima koje već postoje, uključujući trgovine koje prodaju uglavnom građevinski i instalacijski materijal, tehničku robu ili namještaj, specijalizirane prodavaonice motorna vozila i bicikle, kemijska čistionica i servisne radionice, osobna kolekcija robe ili hrane na mjestima preuzimanja čime se osigurava minimalan kontakt s potrošačima, frizerskim i kozmetičkim salonima, određenim sportskim i rekreacijskim uslugama, salonima za dotjerivanje kućnih ljubimaca. Pravilnik stupa na snagu 20. travnja za većinu predviđenih mjera, dok će neki od gore navedenih izuzetaka (npr. frizerski saloni, saloni za njegu kućnih ljubimaca) stupiti na snagu 4. svibnja.

KOSOVO:

BIRN Kosovo u suradnji s lokalnom kompanijom za razvoj softvera, KUTIA, pokrenuo je platformu pod nazivom „90 Minutëshi yt“ („Vaših 90 minuta“) na kojoj ljudi mogu provjeriti kada im je dozvoljeno izlazak.
Opština Priština distribuirat će besplatne obroke u subotu od 11 do 17 sati za one koji trebaju u dvije gradske kuhinje.
Još uvijek se dogovara dodatni paket oporavka ekonomije.
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