PREGLED STANJA I PODUZETIH MJERA NA PREVENCIJI – 31.03.2020




Nove poduzete mjere u Bosni i Hercegovini do 31.03.2020.: 

Na sjednici FŠCZ 30.03.2020. donijeta je nova naredba o prinudnoj izolaciji za svaku osobu koja ne postupi po rješenju nadležnog organa kojim se određuje mjera izolacije za vrijeme vremenskog perioda za koji je ta mjera određena ili produžena. Ovom naredbom zadužuju se kantonalni stožeri civilne zaštite da, u suradnji sa kantonalnim kriznim stožerima ministarstava zdravstva, kantonalnim ministarstvima unutrašnjih poslova, kantonalnim upravama policije, kantonalnim inspekcijskim organima, osiguraju objekte i uslove za prinudnu izolaciju sa potrebnim sanitarnim, zdravstvenim i drugim uslovima boravka osoba za koje je određena mjera izolacije. Rok za uspostavljanje objekata za prinudnu izolaciju je tri dana od dana donošenja ove naredbe.

Vlada Republike Srpske je na sjednici održanoj 26.03.2020. godine donijela Odluku o privremenoj odgodi plaćanja poreskih obaveza, kojom rok izmirenja svih obveza izravnih poreza koje dospijevaju na naplatu 31.03.2020. pomjera na 30.06.2020. godine.


Poduzete mjere prevencije širenja virusa u BH okruženju u protekla 24h:


CRNA GORA:

Vlada je odobrila hitni fiskalni paket pomoći predložen od Ministarstva financija, koji alocira subvencije poduzećima koja su zatvorena za vrijeme epidemije. Subvencijama će se plaćati minimalne plaće i pomoć s plaćanjem najamnina. Paket mjera uključuje i nagrade vatrogascima, policajcima, medicinskom osoblju, radnicima u supermarketima, ljekarnama i pekarama. 
Ponedjeljak navečer Nacionalno koordinacijsko tijelo za infektivne bolest proglasilo je policijski sat od 19.00 do 5.00 sati, a vikendom od subote  u 13.00 do ponedjeljka 5.00 sati. Vlasti su također zabranili sportske aktivnosti na otvorenom, i kretanje djece do 12 godina bez prisustva roditelja. 
Odgođen je upis u osnovne škole. 


SRBIJA:

Predsjednik Vučić je najavio paket ekonomskih mjera koji predviđa sljedeća 3 mjeseca pokrivanje minimalne plaće malim poduzećima. Odgađat će se porezna obveze, velika poduzeća će imati mogućnosti uzimanja kredita s niskim kamatnim stopama. Poduzetnicima, mikro i malim poduzećima će biti odloženo plaćanje poreza i doprinosa sljedeće godine, kao i akontacija poreza na dobit. Na ovu pomoć će moći da računaju samo oni koji nisu otpustili više od 10% radnika.

HRVATSKA:

Croatia Airlines, avioprijevoznik će zadržati samo 4 izravna leta, prema Londonu, Frankfurtu, Amsterdamu i Bruxellesu. 
Ministar Zdravstva je pohvalio uvedene restriktivne mjere na kretanje stanovništva. One su glavni razlog linearnog, a ne eksponencijalnog rasta krivulje oboljelih od Covida-19. Očekuje ublažavanje mjera tijekom 6. i 7. mjeseca.
Hrvatska zaklada za znanost objavila je natječaj vrijedan 14 milijuna kuna za financiranje istraživanja socijalnog učinka i učinka na obrazovni sustav koronavirusa.

SJEVERNA MAKEDONIJA:

Državni institut za rehabilitaciju je zatvoren nakon što je otkriveno da 8 zaposlenika i 2 pacijenta boluju od koronavirusa.

KOSOVO:

Profesor Tehničkog sveučilišta u Prištini, Shaban Buza, pokrenuo je inicijativu za izradu prototipa zaštitnih maski za zdravstveno osoblje pomoću 3D pisača. Temelji se na modelu stvorenom u suradnji sa Sveučilištem Transilvanije u Rumunjskoj i Politehničkim univerzitetom u Valenciji u Španjolskoj “.
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SLOVENIJA:

Prema novoj uredbi, od ponedjeljka u prodavnice u 8 do 10 ujutru mogu ići samo osobe sa invaliditetom, trudnice i penzioneri.
Slovenija je produžila uredbu o zabrani ulaska putnika iz zemalja koje nisu u Evropskoj uniji na još dva tjedna.



IZVOR:

https://balkaninsight.com/2020/03/16/coronavirus-live-updates/
https://www.bbc.com/serbian/lat/srbija-52052748
https://www.jutarnji.hr/?refresh=1
https://www.gov.si/en/topics/coronavirus-disease-covid-19/
http://www.fucz.gov.ba/
http://www.komorabih.ba/privremene-mjere-bankama-za-ublazavanje-negativnih-ekonomskih-posljedica/
